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PAUTA DA SESSÃO

  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 1244
  Data: 01/07/2019 19:00

 
 EXPEDIENTE DE VEREADORES

Requerimento n. 244/2019 Vereadores Anderson Abreu, Professor Cícero, Vanderson
Cardoso e Mika
REQUER-SE à Mesa, na forma regimental e depois de ouvido o Douto Plenário de
Deliberações, o envio de expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, solicitando que
nos seja informado o que segue:
- Por que as obras de recapeamento e perfilamento asfáltico estão paralisadas?
- Existe um cronograma e uma previsão para retomada deste trabalho?

Requerimento n. 245/2019 Vereadora Alline Tontini
REQUER-SE à Mesa, na forma regimental e depois de ouvido o Douto Plenário de
Deliberações, o envio de expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, solicitando que
seja informado a esta Vereadora o que segue:
- Quando será enviado para apreciação desta Casa de Leis, o Projeto de Lei que visa a
regulamentação dos procedimentos do PROCON Municipal? Vale ressaltar que esta solicitação
já foi alvo da Indicação de nº 931/2019, de autoria do Vereador Vanderson Cardoso.
- Quando será enviado para apreciação desta Casa de Leis, o Projeto de Lei que visa
implantação no Município do Projeto “Família Acolhedora”? Vale ressaltar, que esta matéria foi
alvo de uma importante Audiência Pública, no mês de Abril do corrente ano.

Requerimento n. 246/2019 Vereador Professor Cícero
REQUER-SE à Mesa, na forma regimental e depois de ouvido o Douto Plenário de
Deliberações, o envio de expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, solicitando que
seja encaminhado a este Vereador, planilha orçamentária – mão de obra, de forma detalhada,
mostrando a composição de cada item, de acordo com as Normas do SINAPI - Sistema Nacional
de Pesquisa de Custos e Índices da Construção Civil, referente a obra de pavimentação asfáltica
2019, de diversos logradouros da área urbana. (Processo consta publicado no Diário Oficial do
Município, nº 1961, do dia 08 de janeiro de 2019).

Indicação n. 1080/2019 Vereadores Professor Cícero, Mika, Vanderson Cardoso e
Anderson Abreu
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INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário de Deliberações,
o envio de expediente ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia a Secretária de Saúde,
Mara Núbia Soares Pereira e ao Secretário do SEDEMA, Felipe A. Scorsatto Batista, solicitando
a criação/construção de um jardim no pátio interno do Hospital Municipal.

Indicação n. 1081/2019 Vereador Elton Silva
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário de Deliberações,
o envio de expediente ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, solicitando que seja efetuado um
consórcio entre os Municípios da região, para implantação de um serviço de transporte
aeromédico, UTI aérea.

Indicação n. 1082/2019 Vereador Mika
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário de Deliberações,
o envio de expediente ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de
Obras, Transportes e Serviços Públicos, Ivanor Zorzo, e ao Diretor do DEMUTRAN, Rudinei de
Arruda Filho, solicitando que seja efetuado o trabalho de Pintura de Sinalização Horizontal e
Vertical e Placas de sinalizações, em frente à Escola Técnica, localizada na Avenida Paraná.

Indicação n. 1083/2019 Vereador Vanderson Cardoso
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário de Deliberações,
o envio de expediente ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia a Secretária de Saúde,
Mara Núbia Soares Pereira, solicitando para que seja feita a contratação de um médico
Urologista para atender em nosso Município, no mínimo uma vez no mês.

Moção de Pesar n. 99/2019 Vereadores Mika e Elton Silva
Os Vereadores Mika e Elton Silva, da Câmara Municipal de Chapadão do Sul, que esta
subscrevem, dispensadas as formalidades regimentais, encaminham MOÇÃO DE PESAR, à
família do jovem Luiz Henrique Francesquet, em razão do seu falecimento. Ocorrido em 22 de
junho do corrente ano. O jovem, foi vítima de um infausto acidente de carro.

Moção de Aplausos n. 100/2019 Vereadora Alline Tontini
A Vereadora Alline Tontini, da Câmara Municipal de Chapadão do Sul, que esta subscreve,
dispensadas as formalidades regimentais, encaminha MOÇÃO DE APLAUSOS, ao Senhor
CAP QOBM EDUARDO RACHID TEIXEIRA, Comandante do 7º SubGrupamento
Independente do Corpo de Bombeiros e a todo seu efetivo, em homenagem ao Dia Nacional do
Bombeiro, comemorado no dia 2 de julho. 

Moção de Aplausos n. 101/2019 Vereadores
Os Vereadores, da Câmara Municipal de Chapadão do Sul, que esta subscrevem, dispensadas as
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formalidades regimentais, encaminham, MOÇÃO DE APLAUSOS às equipes que se
consagraram campeãs nos jogos Escolares da Juventude de Mato Grosso do Sul,  representando
o Município pela Escola Estadual Jorge Amado, através da Secretaria de Cultura e Esportes,
evento promovido pela FUNDESPORTE, que visa incentivar o esporte e descobrir novos
talentos e promover integração entre os municípios, sediado no Município de Três Lagoas – MS.

MENSAGEM DO EXECUTIVO
Não há matéria.

ORDEM DO DIA
Não há matéria.

 

SECRETARIA DAS SESSÕES, 28 DE JUNHO DE 2019.

Jacqueline C. Tomiazzi Belotti,

Coordenadora de Atividades Legislativa.
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